Информация о работе с письменными и устными обращениями

граждан в администрации муниципального образования

Большепоселковское сельское поселение

 Карсунского района Ульяновской области за 9 месяцев 2023 года
Общее количество обращений, поступивших с 01.01.2023 г. по 30.09.2023г.  в  администрацию муниципального образования Большепоселковское сельское поселение, составило 4 (в том числе: письменных обращений – 1).
По характеру вопросов, поступивших в администрацию муниципального образования Большепоселковское сельское поселение за 9 месяцев 2023 г. для рассмотрения,  поступили вопросы по теме благоустройство населенных пунктов, которые составили 75 % от общего количества поступивших в муниципальное образование Большепоселковское сельское поселение обращений (рассматривались вопросы уборки упавшего дерева, оказания помощи в уборке спиленных веток, очистки от снега мусорной контейнерной площадки). 

Одно обращение было коллективным, касалось вопроса поставки сжиженного баллонного газа. Данное обращение было направлено на рассмотрение согласно компетенции.  

Количество положительно решенных вопросов по обращениям граждан в администрацию муниципального образования Большепоселковское сельское поселение за отчетный период составило 75 %.
